



①老当益壮  
②轮胎快跑  
③担子不轻  
④志在必得

记者 张晓  
理 张光辉 摄

农闲时骑摩托车到县城练球，工夫没白下！

## 能得两分， 59岁老汉心里特美

□见习记者 张怡

昨日，在河科大体育馆，省第五届农运会乒乓球团体比赛进行得异常激烈。谈到比赛结果，来自许昌市乒乓球代表队的申孝忠遗憾得直摆手：“刚刚的比赛我被打了个2：11，真是比不过搞专业的小伙子啊。”

申孝忠今年59岁，是许昌市襄城县库庄乡北常庄村人，从小喜欢打乒乓球，上学时就是学校里的“常胜将军”。现在，只要农闲，他就会骑上摩托车到离家10公里的县城俱乐部打球。申孝忠自豪地说：“在我们村，我打球可是从没遇过对手！”

昨天，申孝忠代表许昌队与郑州队进行了男子团体比赛。“今天我打了两场，成绩都不太理想。不过，打球就是图个乐呵、图个健康，这次是来学习提高的。打得过瘾就好，还得了两分，我很高兴。”他豁达地说。

咱庄家人

支书带队，全村好手悉数来到！

## 体育馆咱都建过， 还能怕比赛？

□记者 李英杰

昨日的农运会田径赛场上，一支身着天蓝色比赛服的队伍格外引人注目：队员们皮肤黝黑，满口家乡方言，一看便知就是长年在田间劳作的人。

向他们的领队李五辈一打听：嘿，26名队员竟来自同一个村庄——濮阳县五星乡马寨村。而李五辈，就是他们的村支书。

李五辈说，他们村的许多村民都曾参与建设濮阳市体育馆，村子与濮阳体育部门结下了深厚的友谊。而且，他们村全民健身运动开展得很好，这次从村里选拔出最优秀的26名选手来参加比赛。

“不好弄啊！”李五辈有些无奈地说，“现在正是种麦的时候，人不好抽，我们挑选的人既要身强力壮，家里还要劳力充裕。”

马寨村田径队参加了“抢收粮食”、拔河等项目的比赛。李五辈笑道：“要说挑担子，那可是我们的强项。可挑上担子再跑步，我们就赶不上那些年轻人了。”

在拔河比赛中，这支农民队伍终于扬眉吐气：在对阵由体校学生组成的焦作队时，马寨村村民显示出耐力好、力量大的优势，直落两局，轻松获胜。

终于取得一场胜利，李五辈十分得意：“要说有劲儿，那还得是咱农民！”

# 协和打造权威男科专家顶级团队 协和精细化男科实施以权威男科专家为核心品牌战略



## ▶有病找专家是每位患者的心声

家住瀍河回族区的郝先生今年五十多岁了，患有前列腺增生疾病已有5年，曾多次想去北京看病，但听说去北京找专家看病非常困难，除了专家号很难挂得上以外，往往还需要等上很长时间，看北京专家成了他的一个愿望。而在前不久协和医院组织的一次国内男科专家会诊活动中，郝先生终于得到了北京武警总院的专家赵明正教授的精心问诊和治疗。郝先生见到赵教授后激动地说：“赵教授，我可找到你了！”

就是去北京挂您的专家号也是难得要命呀！”

在这次由洛阳市医学会举办的为期一周的国内知名男科专家洛阳会诊活动中，共接诊1086人。其中，接诊和治疗前列腺疾病共123例，泌尿生殖感染108例，男性生理功能障碍87例，不孕不育34例，实施手术22台，赢得了社会各界的一致赞誉。

迎10.28世界男性健康日 提升男性健康指数关爱惠民活动

**39元看男科  
火热进行中**

活动时间：截至10月31日

### 泌尿生殖感染检查套餐

项目：支原体培养+药敏、衣原体检测、尿道分泌物检测  
原价127元

特惠价

**39元**

### 前列腺疾病检查套餐

项目：前列腺彩超、前列腺常规、前列腺按摩  
原价104元

特惠价

**39元**

### 男性生理功能障碍检查套餐

项目：阳痿、早泄敏感神经检测、肾功能检测  
原价104元

特惠价

**39元**

### 泌尿生殖感染、男性生理功能障碍、前列腺疾病

(智源肽前列腺治疗技术除外)

治疗费优惠

**20%**

洛阳协和医院 男科诊疗中心 活动热线 **63211111**  
地址：金谷园路72号（火车站往南80米） 网址：[www.lyxhy.com](http://www.lyxhy.com)

## ▶协和男科专家团队实力雄厚，群英荟萃

为了更好地为广大男科患者服务，打造我市男科领域的风向标，协和医院从今年起打造精细化男科品牌战略，其中专家队伍的建设是精细化男科品牌的核心所在。协和男科不断加大投入，吸收会集了众多实力超群的国内顶级男科专家加盟，组成了一只堪称“顶级”的权威男科专家团队。

这支男科顶级团队囊括了男科各类疾病治疗领域内首屈一指的专家，其中有享受国务院津贴的泌尿外科权威赵明正教授、卫生部中日友好医院泌尿外科主任王建新教授、上海

同济大学附属医院泌尿外科主任曹承华、协和泌尿外科首席专家史国军主任、在前列腺疾病诊疗领域名闻遐迩的杨鹤龄主任，以治疗不育、早泄等男科疑难杂症而出名的霍明强主任等。利用每位专家的技术特长在前列腺疾病、男性ED、泌尿外科诊疗、男科微创手术等领域不断强化和创新，赢得了患者的信任和好评。与此同时，协和男科还将与美国、英国、韩国等国际知名医院的男科专家们进行同台交流，共议男科焦点、难点、未来趋势及发展。

## ▶从此在洛阳就能看国内顶级男科专家

协和医院男科首席专家史国军主任介绍，在男性生殖健康问题日益凸显的今天，男科疾病的科学规范诊疗越来越受到大众的广泛关注。无论是男科前沿诊疗理念的引进，还是先进技术成果的临床应用，都离不开实力过硬的专业医师队伍。打造一个精细化男科品牌，必须要有核心的专家团队，为了让洛阳的患者享受到国内先进的诊疗技术，我院已经与国内10家知名医疗机构建立长期合作机制，定期举办国内顶

级男科专家学术交流与会诊。率先在我市设立“国内知名专家会诊基地”，力求让本市患者看国内名医形成长期性和稳定性。它不仅将成为我国业内男科专家技术共融、经验共享、联合会诊，开展多层次医疗服务的专业诊疗平台，也将成为国际男科前沿诊疗技术交流的窗口。从今后像郝先生这样患者有病看国内权威专家的愿望，将不再成为一个难题。